Prijimacia skuSka
pre Skolsky rok 2017/2018
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9. maj 2017 Pisomna skuska z predmetu: Matematika
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Celkovy pocet dosiahnutych bodov: .........................

01. | Na skolsky vylet za 15€ na Ziaka sa prihlasilo 35 Ziakov. Pani ucitelka uz vyzbierala 225€.
Kolko Ziakov este nezaplatilo?
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02. | lvan, Peter a Dusan zbieraju znamky. Spolu maju 360 znamok a pomer velkosti ich
zbierok je 3 : 4 : 5. Kolko znamok ma Dusan, ktory md najvdcsiu zbierku?
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03. | Riesenim nerovnice 2x + 3.(x —2) < 5 — 2.(x + 4) si vietky redlne cisla x, pre
ktoré plati
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Hodnota vyrazu (ﬂ + gj ; 6,510, 1 :5= jecislo
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05. | Cestny valec ma polomer 1m a Sirku 2m. Kolko metrov stvorcovych cesty zvalcuje, ak sa

otoci 5-krat?

84,5 m? 75.2 m?
100 m’ @ 62,8 m’




06. | Naklady na vyrobu skolskej tasky su 30 €, co predstavuje 60% z predajnej ceny. Kolko bude
stat’ aktovka?
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07. | Turistickd mapa ma mierku 1 : 50 000. Dve chaty, ktoré su na mape zobrazené, su
V skutocnosti vzdialené 6 km. Ich vzdialenost na mape je
12 cm 10 cm
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08. 5x+3 1-3x
Riesenim rovnice + 2 = 2 je
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09. Vypocitajte velkost uhla pri vrchole C
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10. | Podstavou kolmého trojbokého hranola je rovnoramenny trojuholnik. Hrany podstavy si

5cm, 5¢m, 8cm a vyska hranola je 13cm. Objem hranola je

123 cm® 148 cm®

c| 156cm® @ 172 cm?®




